

Россия... Какая гамма чувств, сколько эмоций возникает у каждого из нас, когда мы слышим это слово.

Россия - необъятная, раскинувшаяся на седьмой части суши, богатейшая по своим природным ресурсам страна.

Я россиянка. Моя Родина-Россия. Я очень горжусь своей страной и тем, что мне повезло родиться именно здесь.

«ГОРЖУСЬ РОССИЕЙ!» - на эту надпись, напечатанную золотыми буквами на ярко-алом фоне, я наткнулась в отделе канцтоваров в обычном магазине, куда я пошла, чтобы купить тетради в школу. Ярко-красные тетради с золотыми буквами на обложке так и притягивали взгляд! От одного взгляда на них в душе поднималась теплая волна радости и гордости за свою страну.

РОССИЯ – победительница, страна возможностей по своей природе и сути! Веками она побеждала врагов и колоссальные трудности, встающие у неё на пути. Несмотря ни на что и ни на какие обстоятельства, а зачастую вообще вопреки всему, всегда всё равно побеждала. Разве не так? Разве не этому учит вся наша история? Все мы знаем и помним исторические подвиги наших предков... Подвигом было решение князя Александра Невского дать бой тевтонским рыцарям на обледеневшем Чудском озере, попытка князя Дмитрия Донского снять ордынское владычество на Руси. Величайшим проявлением любви к своей Родине было объединение всего народа для борьбы с интервентами во время Смуты. В истории России не счесть героических страниц, которые явились настоящим примером стойкости и мужества народа, доказывающим всему миру, что Россия-великая страна, страна огромных возможностей.

На века запомнятся героическая оборона Севастополя, взятие Измаила, сражения у мысов Синоп и Гангут, русско-турецкие войны. Особое место в истории славы русского оружия занимают победы русской армии и Отечественных войнах 1812, 1945 годов.

Я горжусь, что Россия веками несла и несёт в себе ген справедливости и пресечения зла: от татаро-монгольского нашествия, изгнания Наполеона Победу над фашизмом в 1945 году до сегодняшней борьбы с нацистами на Украине. Этот ген заложен в нас – в её жителях! В жителях нашей такой большой и сильной страны! Ген справедливого и спокойного победителя...

Я горжусь, что у нас такая красивая и большая страна! Главное отличие России от других стран – её многоликость, которая даёт простор для жизни и самореализации..Ну какая еще страна нам даст возможность подобрать себе климат по характеру: от сурового арктического с вечной мерзлотой и полярной ночью – до мягкого субтропического сочинского с пальмами и пляжами... Ну какая еще страна живет сразу в 9 часовых поясах, когда разница между Камчаткой и Калининградом – 10 часов.

Я горжусь, что живу в стране, где есть бескрайние степи, высокие горы, многоводные реки, дремучие леса и глубокие озёра и моря. Всё это- Россия- страна больших городов и малых селений, страна заводов-гигантов и небольших ферм, страна, где каждый может реализовать себя, найти себе дело по душе.

Я горжусь своим языком... Что может быть дороже, ценнее чем наш родной язык, язык на котором мы говорим? Наш русский язык. На свете великое множество стран, народов, языков, людей. Но я говорю на русском языке, на нем же пишу, думаю. Русский язык по праву считается одним из самых красивых, мелодичных, утончённых и музыкальных языков в мире. Давайте вспомним, сколько великих творцов писали на русском языке: Лермонтов, Пушкин, Тютчев, Достоевский, Толстой, Булгаков, Блок, Есенин, Бунин, Солженицын, Пелевин, Куприн, Пастернак... Они дали возможность насладиться музыкой русского стиха, погрузиться в сложный мир человеческих чувств и переживаний, они дали возможность показать всему миру силу русского духа, силу русского характера..

А как же Ломоносов с его великой теорией трёх штилей

Я горжусь, что россияне выстояли в девяностые и смогли гордо поднять голову и расправить свои сильные плечи! Горжусь, что наш народ может признать свои ошибки и смело идти вперёд! Горжусь, что моя страна не прогнулась перед Западом! Горжусь, что сегодня Россия выступает со спокойным достоинством на мировом пространстве, защищая мир и порядок.

Я горжусь, что мы продолжаем запускать в космос ракеты, что поднимаются и набирают силу и мощь наши предприятия, строятся дороги и мосты, возводятся храмы...

Да, я горжусь своей страной, горжусь своим народом, живущим под девизом: «Мы не боимся никаких трудностей! Пусть трудности сами боятся нас!»

В заключение хочется сказать, что мы – дети нашей великой Родины, она открывает перед нами большие перспективы, дает мощный старт в новую жизнь. Здесь каждый может самореализоваться в профессиональном и личном плане.

Россия — это страна, устремленная в будущее, и мы как представители этого будущего, должны сделать так, чтобы наша Родина продолжала процветать и развиваться.